

1. UVOD

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja, od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, koji izrađuje i donosi izvršno tijelo JLP(R)S. Kao provedbeni akt strateškog planiranja lokalne i regionalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima JLP(R)S, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja.

Godišnje izvješće o Provedbenom programu je zakonska obveza utvrđena člankom 26. stavkom 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 123/17, 151/22) kojim je propisano da jedinica lokalne samouprave izvješćuje putem lokalnog koordinatora regionalnog koordinatora Koordinacijsko tijelo o provedbi provedbenog programa.

Provedbeni program Općine Kostrena za razdoblje od 2022. – 2025. godine Općinski načelnik Općine Kostrena je donio u prosincu 2021. godine.

Ovo godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Kostrena obuhvaća razdoblje od 1.1.2023. do 31.12.2023.

Predstavljeni strateški okvir razvoja Općine Kostrena čiji je važan čimbenik i pokazatelj uspješnosti ostvarenja dokument Provedbeni program uključuje razrađene mjere koje su vitalne kako bi se predviđeni ciljevi, vizija i mandatni planovi ostvarili u razdoblju od 2022. - 2025. godine.

Predstavljeno je 20 mjera koje će kroz jasno definirane pokazatelje i aktivnosti definirati uspješnost provedbe i razvoja Općine.

Sve definirane mjere logički su usklađene s prioritetima djelovanja te ciljevima Plana razvoja Općine Kostrene odnosno ciljevima Nacionalne razvojne strategije 2030.

Rok za izvršenje svih mjera i aktivnosti je prosinac 2025. godine.



**Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa
Općine Kostrena
za razdoblje od 1.1.2023. – 31.12.2023.**

3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Općina Kostrena je postavila tri ključna prioriteta djelovanja, a to su:

- održivo gospodarstvo i društvo,
- jačanje otpornosti na krize te promicanje demografskih i socijalnih mjera,
- zelena i digitalna transformacija.

Provedbenim programom Općine Kostrena za razdoblje od 2022. – 2025. postavilo se ukupno 20 mjera koje su sve u fazi provedbe.

Svaka mjera se sastoji od više proračunskih aktivnosti.

MJERA 1. Poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva

Svrha provedbe mjere je da kroz svoje poticajne aktivnosti i učinke doprinosi ostvarenju konkurentnog i inovativnog gospodarstva te potiče investicijske aktivnosti.

Cilj mjere je očuvanje i poticanje razvoja poduzetništva, očuvanje radnih mjesta kod gospodarskih subjekata, povećanje konkurentnosti i kvalitete malog i srednjeg poduzetništva i stvaranje preduvjeta za uspješnije poslovanja gospodarskih subjekata na području Općine Kostrena.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 50.910,83 €.

Mjera se u 2023. godini provela se očekivanom dinamikom, a najznačajnija aktivnost je Program poticanja poduzetništva na području Općine Kostrena.

MJERA 2. Zaštita, razvoj i promicanje turizma i povezanih turističkih usluga

Svrha mjere je da kroz svoje poticajne aktivnosti i promicanjem turizma s pozitivnim učincima doprinosi ostvarenju jačanja gospodarstva te jačanju turističkog investicijskog okruženja.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 119.819,96 €.

Mjera se u 2023. godini provela očekivanom dinamikom. U Općini Kostrena djeluju Turistička zajednica i Centar kulture Kostrena koji su uspješno radili na promoviranju Kostrene kao željene turističke destinacije, pune kulturnih događanja.

MJERA 3. Zaštita, razvoj i promicanje kulturne baštine i kulturnih usluga

Svrha mjere je da kroz promociju održive kulturne baštine, zaštite i aktivnosti doprinosi boljoj ponudi na lokalnoj razini, a samim time i razvoju gospodarstva temeljem valorizacije kulture i kulturnih događaja.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 143.199,86 €.

Mjera se u 2023. godini provela očekivanom dinamikom.

Veoma važan projekt u ovoj mjeri je Kuća kostrenskih pomoraca koja se uredila s ciljem prezentacije kulturne baštine vezane za bogatu pomorsku tradiciju Kostrene, a otvorena je 1.12.2023. Ovaj projekt je sufinanciran bespovratnim EU sredstvima. Kuća kostrenskih pomoraca kroz interaktivan pristup predstavlja projekt očuvanja i njegovanja kulturne i tradicijske baštine, na suvremen način predstavlja

2. PREGLED STANJA

Općina Kostrena aktivno ulaže u mnogo segmenata u cilju podizanja kvalitete života u Kostreni, kao npr. ulaganje u komunalni razvoj, ulaganje u kapitalne projekte, energetska obnova, nabavka spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, različitim mjerama/pomoći od rođenja, preko obrazovanja, pa do treće životne dobi, mjere za poduzetnike, ulaganja u prijateljstva i suradnjama s drugim općinama i udrugama.

Općina Kostrena je tako postala poželjno mjesto stanovanja, što ukazuje porast broja stanovnika, posebno mladih obitelji, što je u ukazalo na potrebu izgradnje dječjeg vrtića, u čiju provedbu se tokom 2023. godine aktivno krenulo.

Općina Kostrena radi na unaprjeđenju kvalitete postojeće komunalne infrastrukture kroz dodatna ulaganja u rekonstrukciju i novu izgradnju te stvaranju preduvjeta za gospodarski razvoj i ujednačavanje komunalnog standarda svih dijelova Općine.

Provedbenim programom Općina Kostrena nastavlja daljnje procese razvoja i napredovanja, posebno u području gospodarstva, komunalne infrastrukture, zdravstvu, zaštiti okoliša, itd.

život i ulogu pomoraca u društvu i kakav je njegov utjecaj na društvo budući da putujući svijetom donosi utjecaje drugih kultura.

MJERA 4. Zaštita, razvoj i promicanje prirodne baštine, biološke raznolikosti i ekoturizma

Svrha mjere je kroz promociju održive prirodne baštine, zaštite i aktivnosti doprinijeti boljoj ponudi na lokalnoj razini, promicajući ekološki vrijedne investicije.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 212.371,93 €.

Mjera se provela očekivanim tokom, Općina Kostrena neprestano ulaže u očuvanje i uređenje plaža i šetnica kao i u pomorsko dobro, te također sufinancira programe i projekte za zadovoljenje javnih potreba za održivi razvoj.

MJERA 5. Jačanje institucionalnog kapaciteta i redovno poslovanje lokalne samouprave

Ova mjera doprinosi ostvarenju cilja promicanja održivog i integriranog razvoja kroz aktivnosti vezane za redovan rad i unaprjeđenje poslovanja Općine Kostrena.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 918.369,28 €.

Mjera se tokom 2023. godine provodila očekivanim tokom. Općina Kostrena osigurava redovnu djelatnost svih odjela. Poslovi se odvijaju u kontinuitetu cijele godine. Općina Kostrena kontinuirano provodi edukacije službenika pa su tako i u 2023. godini zaposlenici iz svih upravnih odjela pohađali razne radionice i usavršavali se na područjima vezanim uz svoja radna mjesta kao i provedbu propisa i zakona u svrhu educiranijeg i stručnijeg daljnjeg poslovanja.

MJERA 6. Poticanje ulaganja u zdravstvenu infrastrukturu i sadržaje

Ova mjera doprinosi cilju socijalne osviještenosti kroz promociju zdravstvenih usluga i boljih higijenskih uvjeta.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 98.255,85 €.

Mjera se provodila kontinuirano kroz cijelu 2023. godinu. Općina Kostrena je orijentirana na zdravlje svojih mještana, kontinuirano promiče programe za zaštitu i očuvanje zdravlja, sufinancira potrebe u zdravstvu te oprema i održava objekte zdravstvene zaštite. U Kostreni radi Dom zdravlja u kojem djeluju dvije ordinacije opće medicine, pedijatrijska ordinacija, stomatološka ordinacija, ginekološka ambulanta te patronažna služba, a također se sufinancira rad Doma zdravlja Primorsko-goranske županije, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i Medicinski fakultet Rijeka.

MJERA 7. Poticanje ulaganja u socijalnu infrastrukturu i programe

Mjera doprinosi cilju socijalne osviještenosti kroz socijalne pomoći i osiguranje boljih uvjeta života za potrebite.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 255.322,67 €.

Mjera se provodila kontinuirano tokom cijele 2023. godine kroz aktivnosti koje se odnose na pružanje socijalne skrbi i pomoći osjetljivim skupinama. Socijalni program Općine Kostrena je u skladu sa zakonskim obvezama te dodatno štiti socijalno najugroženije mještane koji zbog nepovoljnih osobnih

ili društvenih okolnosti nisu u mogućnosti samostalno zadovoljiti svoje osnovne životne potrebe. Podmiruje se dio njihovih troškova stanovanja, prehrane i usluge javnoga gradskog prijevoza.

Kostrenska udruga umirovljenika i starijih osoba Penko je u rujnu 2023. godine od Općine Kostrena dobila na korištenje novouređeni prostor za rad i okupljanje njezinih članova kao i svih starijih mještana bez obzira na članstvo u udruzi.

Značajan projekt u ovoj mjeri je Centar za starije osobe Kostrena. U ožujku 2023. godine Općina Kostrena u svojstvu prijavitelja i Primorsko-goranska županija kao partner u projektu prijavili su projekt izgradnje i opremanja „Centra za starije osobe Kostrena“ na Otvoreni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., čiji je cilj poboljšanje dostupnosti integrirane cjelovite skrbi za starije osobe unapređenjem infrastrukture za pružanje socijalnih usluga za starije osobe. U svrhu definiranja projektnog partnerstva Općina Kostrena i Primorsko-goranska županija sklopile su Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta Centar za starije osobe Kostrena čijom će se realizacijom unaprijediti infrastruktura za pružanje socijalnih usluga na području Primorsko – goranske županije. Postojeći kapaciteti za smještaj starijih osoba na području naše županije, posebno osoba s demencijom, značajno su niži od europskog prosjeka čime realizacija ovog projekta dobiva dodatno na značaju. U rujnu 2023. Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike je donijelo Odluku o financiranju kojom su Općini Kostrena dodijeljena sredstva u iznosu od 6.138.429,89 €. U listopadu 2023. je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava.

MJERA 8. Promicanje ulaganja u zabavnu, sportsku i rekreativnu infrastrukturu i programe

Mjera doprinosi ostavrenju cilja socijalne osvjешtenosti kroz ulaganja i aktivnosti vezane za sportsku infrastrukturu i događaje koji izravno utječu na zdravlju i aktivniji život lokalne zajednice.

U Kostreni djeluje niz sportskih klubova (npr. nogometni klub, jedriličarski klub, ronilački klub, teniski klub, boćarski klub, karate klub, odbojkaški klub, košarkaški klub,...).

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 1.235.557,40 €.

Mjera se tokom 2023. godine se provodila očekivanim tokom.

U kolovozu 2023. su počeli radovi na rekonstrukciji malog pomoćnog nogometnog igrališta, projekt koji je prijavljen na tip operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu” koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija odabranih LAG-ova. Odobrena potpora za ovaj projekt iznosi 26.264,60 €, a drugi dio zahtjeva za potporu je podnesen u lipnju 2023. Za isti projekt je u travnju 2023. podnesena prijava na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Ovim projektom će se poboljšati uvjeti treninga svih uzrasnih kategorija nogometnog kluba i udruga koje koriste igralište u rekreativne svrhe.

U ožujku 2023. godine je na natječaj LAG-a Vinodol prijavljen projekt Opremanje društvenog doma. U lipnju je donesena Odluka o odabiru projekta, a u studenom 2023. je potpisan Ugovor o financiranju, a iznos potpore iznosi 42.386,40 €.

U travnju 2023. godine na natječaj Ministarstva sporta i turizma za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2023. prijavljen je projekt Rekonstrukcija otvorenog igrališta Osnovne škole Kostrena. Za isti projekt je u travnju 2023. izvršena prijava na Javni poziv Primorsko-goranske županije za sufinanciranje programa/projekata ravnomjernog razvitka. U svibnju je s Primorsko-goranskom županijom sklopljen Ugovor o sufinanciranju projekta na iznos od 15.000,00 €. Cilj ovog projekta je stvaranje preduvjeta za profesionalno i rekreativno bavljenje sportom te stvaranje kvalitetnog okruženja za daljnji razvoj sporta i zdravog načina života.

MJERA 9. Promicanje izgradnje i ulaganja u javne prostore šire namjene, zelene površine i druge objekte

Mjera doprinosi ostvarenju cilja održivog i integriranog razvoja kroz ulaganje u prostore šire namjene za kvalitetu života lokalnog stanovništva.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 972.522,63 €.

Mjera se provodila kontinuirano kroz cijelu 2023. godinu. Općina Kostrena radi na unaprjeđenju kvalitete postojeće komunalne infrastrukture kroz dodatna ulaganja u rekonstrukciju i novu izgradnju te stvaranju preduvjeta za gospodarski razvoj i ujednačavanje komunalnog standarda svih dijelova Općine. Na području općine djeluje Komunalno društvo Kostrena koje pruža komunalne usluge kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture u stanju funkcionalne ispravnosti, odnosno usluge kojima se osigurava mještanima ugodan boravak, život i rad na području Općine Kostrena.

U općini Kostrena se redovito vrši održavanje javnih površina (nerazvrstane ceste, pješački putevi, plaže, dječja igrališta, uređene zelene površine), održavanje čistoće, održavanje objekata i uređaja javne rasvjete, odvoz krupnog otpada, provođenje mjera zaštite bilja.

MJERA 10. Promicanje demografskih mjera

Mjera doprinosi cilju socijalne osviještenosti kroz poticajnu stanogradnju čime se omogućuje infrastruktura za smještaj i življenje obitelji kao i drugim poticajnim demografskim aktivnostima.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 58.420,61 €.

Ova mjera se odvijala očekivanim tokom, sastoji od više proračunskih aktivnosti, kao npr. naknada po rođenju djeteta, dojenačka prehrana i program POS-a.

MJERA 11. Poticanje ulaganja u predškolsku i obrazovnu infrastrukturu i programe

Mjera doprinosi ostvarenju cilja socijalne osviještenosti i obrazovanja kroz bolju obrazovnu infrastrukturu, programe i sadržaje.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 1.416.059,09 €.

Mjera je provedena očekivanim tokom. U studenom 2023. godine je započelo stipendiranje učenika (29 učenika) i studenata (21 student).

Općina Kostrena sufinancira javni prijevoz svim osnovnoškolcima i srednjoškolcima s prebivalištem na području Kostrene, sufinancira se najam sportske dvorane za potrebe održavanja tjelesnog odgoja i vannastavnih aktivnosti za učenike mlađih i starijih razreda Osnovne škole Kostrena.

Tokom godine se sufinanciraju programi javnih potreba u obrazovanju temeljem prijavljenih prijava na objavljeni natječaj.

Najznačajniji projekt u ovoj mjeri je Izgradnja područnog dječjeg vrtića u Pavekima. U ožujku 2023. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Središnjom državnom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. Projekt je financiran iz mehanizma za oporavak i otpornost, a Općini Kostrena su dodijeljena bespovratna sredstava u iznosu od 487.358,15 € što je najveći mogući iznos sufinanciranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka.

MJERA 12. Promicanje protupožarne i civilne zaštite

Mjera doprinosi ostvarenju zelenije Kostrene i prilagodbe klimatskim izazovima kroz aspekte aktivnosti unaprjeđenja civilne i vatrogasne zaštite.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 441.488,56 €.

Općina Kostrena sufinancira rad Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kostrena, a na području Općine djeluje i civilna zaštita.

U lipnju 2023. godine je od strane PU civilne zaštite, Službe za inspekcijske poslove izvršen inspekcijski nadzor u vezi provođenja zakonskih obveza iz područja civilne zaštite i utvrđeno je da Općina Kostrena ispunila propisanu obvezu koja se odnosi na donošenje temeljnih dokumenata u sustavu civilne zaštite za svoje područje. Općina Kostrena je donijela sve potrebne propise i ispunila sve zahtjeve u vezi zaštite od požara.

Mjera se provodila tokom cijele 2023. U ožujku 2023. godine završilo se s izvođenjem radova na izgradnji Društveno-vatrogasnog doma u Pavekima., a u svibnju je službeno otvoren.

MJERA 13. Poticanje izgradnje i obnove energetske učinkovite infrastrukture

Mjera izravno doprinosi zelenim ciljevima kroz aktivnosti energetske obnove i instalacije energetske učinkovitih elemenata.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 312.926,05 €.

Mjera se tokom cijele 2023. godine kontinuirano provodila kroz ulaganje u javnu rasvjetu i energetske učinkovite infrastrukture. U lipnju 2023. je otvoren Javni poziv za provedbu programa preuzimanja i zbrinjavanja azbestnog krovnog pokrova sa zgrada na području Općine Kostrena – “Kostrena bez azbesta”.

MJERA 14. Promicanje investicija za upravljanje vodnim resursima

Mjera doprinosi zelenim ciljevima promocijom ekoloških tehnologija u poboljšanju upravljanja vodnom infrastrukturom.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 18.459,72 €.

Mjera se kontinuirano provodila tokom cijele 2023. godine, proračunska sredstva odnose se na upravljanje i održavanje građevina koje služe prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih voda iz građevina i površina javne namjene u građevinskom području, uključujući i građevine koje služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih i drugih otpadnih voda.

MJERA 15. Promicanje investicija za održivo upravljanje otpadom

Mjera doprinosi zelenim ciljevima promocijom ekoloških tehnologija u poboljšanju upravljanja infrastrukture za upravljanje otpadom.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 144.494,93 €.

Mjera se provodila kontinuirano tokom cijele 2023. godine. Općina Kostrena je u siječnju 2023. godine na službenim stranicama objavila informaciju za mještane o novom sustavu prikupljanja otpada “od vrata do vrata”, izdan je Vodič za ispravno postupanje s otpadom na području Općine Kostrena. U veljači

2023. je održana javna tribina “Odvojeno prikupljanje otpada” u svrhu educiranja i informiranja mještana o održivom gospodarenju opadom, uključujući odgovorno postupanje s komunalnim otpadom, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima te upoznavanje mještana s novim individualiziranim sustavom prikupljanja otpada.

U lipnju 2023. na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost prijavljen je projekt provođenja izobrazno-informativnih aktivnosti na području Općine Kostrena usmjerenih na djecu osnovnoškolskog uzrasta i širu javnost s ciljem povećanja o održivom gospodarenju otpadom. U listopadu je potpisan Ugovor o neporednom sudjelovanju Fonda na iznos od 680,00 €.

MJERA 16. Upravljanje grobljima

Mjera doprinosi zelenim ciljevima kroz doprinos ekološkoj održivosti optimalnim upravljanjem infrastrukture vezane za groblje.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 87.865,68 €.

Mjera se kontinuirano provodila tokom cijele 2023. godine. Proračunska sredstva odnose se na kontinuirano održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja. Aktivnosti koje se provode obuhvaćaju usluge uređenja groblja i mrtvačnica, usluge održavanja grobnih mjesta u nadležnosti Općine Kostrena te usluge čišćenja groblja i mrtvačnica, kao i aktivnosti vezane za proširenje dva groblja na području Općine.

MJERA 17. Unaprjeđenje prometne infrastrukture

Mjera doprinosi cilju povezanosti kroz aktivnosti ulaganja u pametna rješenja za upravljanje prometom i parkirališnom infrastrukturom.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 648.124,83 €.

Mjera se tokom 2023. godine kontinuirano provodila. Općina Kostrena kontinuirano radi na izgradnji i obnovi prometnica, izgradnji i uređenju parkirališta, održavanju nerazvrstanih cesta, čišćenju i održavanju autobusnih stanica, održavanju protupožarnih puteva te ulaže u opremu za unaprjeđenje prometa.

MJERA 18. Digitalizacija uprave i implementacija IKT rješenja

Mjera doprinosi ostvarenju digitalnog cilja kroz aktivnosti digitalizacije javne uprave.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 17.595,50 €.

Mjera se kontinuirano provodila tokom cijele 2023. godine. Planira se daljnja digitalizacija usluga iz djelokruga rada. Poslovi se odvijaju u kontinuitetu tijekom cijelog mandatnog razdoblja.

MJERA 19. Implementacija širokopojasne mreže i druge IKT infrastrukture

Mjera doprinosi ostvarenju digitalnog cilja kroz aktivnosti implementacije IKT rješenja na području JLS-a.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 16.756,27 €.

Mjera se provodila kontinuirano. Proračunska sredstva odnose se na uslugu održavanja postojećeg "HOT SPOT" sustava (10 pristupnih točaka na području Općine Kostrena), uključujući i internetski promet, te ugradnja video nadzora javnih površina.

MJERA 20. Prostorno i urbanističko planiranje

Mjera doprinosi ostvarenju cilja održivog i integriranog razvoja kroz bolje upravljanje prostorom, usklađenjem i digitalnom pohranom tehničke dokumentacije.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 258.135,95 €.

Mjera se kontinuirano provodila tokom 2023. godine, a sastoji se od aktivnosti vezanih za prostorno planiranje, izrade projektne dokumentacije, izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, usluge vještačenja i procjena te otkup objekata i zemljišta.

4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Vizija Općine Kostrena je razvijena općina koja brine o svim aspektima zadovoljstva te sigurnog i zdravog života svih mještana.

Misija Općine je svim mještanima i posjetiteljima pružiti osjećaj sigurnosti i blagostanja sa kvalitetnom infrastrukturom i svim javnim uslugama te osigurati uvjete za gospodarski i društveni razvoj cjelokupne zajednice.

Općina Kostrena je svoj Plan razvoja 2021. do 2027. godine uskladila s ciljevima nove perspektive Europske unije.

Sukladno viziji i misiji te ciljevima Europske unije postavljeno je pet strateških ciljeva Općine Kostrena do 2027. godine:

1. Pametna Kostrena kroz suvremeno i pametno gospodarsko investicijsko okruženje,
2. Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima,
3. Povezanija Kostrena kroz napredne i razvojne prometne i digitalne mreže,
4. Socijalno osvještenija Kostrena kroz nove mogućnosti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti,
5. Općina bliža čovjeku promicanjem održivog i integriranog razvoja i novih sadržaja.

Svih 20 mjera iz Provedbenog programa Općine Kostrena za razdoblje od 2022. – 20225. su logički usklađene s ciljevima Nacionalne razvojne strategije 2030.

Najznačajniji projekti koji su započeli ili završeni u 2023. godini u Općini Kostrena su: izgradnja društveno-vatrogasnog doma, izgradnja područnog dječjeg vrtića u Pavekima, izgradnja i opremanje Centra za starije Kostrena, rekonstrukcija malog pomoćnog igrališta Žuknica, Kuća kostrenskih pomoraca.

U svibnju 2023. je otvorena zgrada Društveno-vatrogasnog doma u Pavekima. Osnovna namjena građevine je vatrogasni dom i u njoj je smješteno Dobrovoljno vatrogasno društvo Kostrena. U Općini je potrebno imati jake snage u slučaju potrebe zbog blizine zapaljivih industrijskih kompleksa (INA, Viktor Lenac) i blizina šume (trim staza). Dio prostora je namijenjen radu različitih udruga i omogućeno je održavanje stručnih, društveno-kulturnih i edukativnih događaja za mještane i posjetitelje Općine Kostrena. Konačni cilj ovog projekta je poboljšanje društveno-gospodarskog rasta, povećanje životnih uvjeta i standarda.

Kuća kostrenskih pomoraca je projekt koji sadrži koordinirane aktivnosti usmjerene prema zajedničkoj viziji razvoja prepoznatljive i jedinstvene kulturne baštine urbanog područja uz poticanje turističkog razvoja temeljenog na načelima održivosti. Na suvremen način se predstavlja život i uloga pomoraca u društvu.

Općina Kostrena je krenula u izgradnju dječjeg vrtića za cca. 90 - 100 djece, odnosno gradnju minimalno 5 jedinica: 2 jasličke i 3 vrtičke jedinice. Cilj ovog projekta je povećati kapacitete za pružanje usluga odgoja i obrazovanja u predškolskoj dobi i stvoriti povoljno okruženje za obitelji i djecu predškolske dobi kako bi moglo lakše uskladiti obiteljske i poslovne obveze te osigurati bolje prostorne i materijalne uvjete za kvalitetno izvođenje programa odgoja i obrazovanja u predškolskoj dobi.

Značajan projekt za Općinu Kostrena je Centar za starije osobe Kostrena. S obzirom da su postojeći kapaciteti za smještaj starijih osobana području Primorsko-goranske županije značajno niži od europskog prosjeka, Općina Kostrena je u partnerstvu s Primorsko-goranskom županijom krenula u izgradnju i opremanje spomenutog centra.

Rekonstrukcija malog pomoćnog igrališta je omogućila rast i razvoj sportskih aktivnosti na području Općine Kostrena - razvija se sportska i društvena infrastruktura, osigurava se kvaliteta i dostupnost sadržaja namijenjenog za sportske i rekreativne aktivnosti i na taj se način stvaraju preduvjeti za povećanje kvalitete života i uključenosti mještana u organizirane oblike sporta.



KLASA: 302-01/21-01/54
URBROJ: 2170-22-03-24-13
Kostrena, 5. veljače 2024.